



КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

пр. Мира, 11, г. Амурск, Хабаровский край, 682640, тел. 8(42142) 2-46-06, каб.35, E-mail: kso-amursk@ya.ru

Информация

о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКУ «Управление гражданской защиты Амурского муниципального района»

Коллегией Контрольно-счетного органа Амурского муниципального района рассмотрены результаты по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКУ «Управление гражданской защиты Амурского муниципального района»:

Цель контрольного мероприятия:

Цель 1. Анализ системы организации и планирования закупок.

Вопросы:

Организационное обеспечение закупок.

Законность, целесообразность, обоснованность, своевременность планирования, нормирование расходов на закупки.

Ведение реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов.

Иные вопросы, возникшие в ходе проведения мероприятия.

Цель 2. Анализ осуществления закупок.

Вопросы:

Оценка закупочной деятельности на этапах определения поставщика (подрядчика, исполнителя), заключения контракта, исполнения обязательств сторонами контракта.

Наличие обязательных условий в контракте.

Процесс ценообразования.

Цель 3. Анализ эффективности и результативности.

Анализ экономии бюджетных средств.

Оценка результативности расходов.

В результаты экспертно-аналитического мероприятия выявлены нарушения требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту – Закон № 44-ФЗ) и нормативных правовых актов о контрактной системе в части утверждения и размещения плана-графика в единой информационной системе в сфере закупок в установленные сроки, формирования планов-графиков. Отсутствие Правила нормирования, требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций по нормированию в сфере закупок, необходимые для обоснования объектов закупки в 2017 году. В плане закупок данные финансового обеспечения на плановый период 2018 и 2019 годов отсутствуют. Установлены расхождения между итоговыми показателями бюджетной сметы и плана закупок. Информация об объеме финансирования закупок в плане-графике не соответствует информации в плане. При формировании плана-графика допущены ошибки при обосновании начальной (максимальной) цены контракта и цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком - отсутствует расчет указанной цены с приложением справочной информации и документов либо с указанием реквизитов документов, на основании которых выполнен расчет. В нарушение п.2.5. Порядка № 679 отсутствует приказ (распоряжение) руководителя Учреждения о назначении лица, ответственного за ведение указанного Реестра закупок. В ЕИС не размещены отчеты об исполнении контрактов (отдельных этапов исполнения контракта).

Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлена в адрес главных администраторов бюджетных средств Амурского муниципального района с целью доведения ее до подведомственных учреждения, проведения самоанализа закупочной деятельности и устранения аналогичных недостатков и нарушений Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и нормативно-правовых актов.

Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен для сведения в адрес Главы Амурского муниципального района, в Собрание депутатов Амурского муниципального района.